
柏市立光ヶ丘学校　学校評価アンケート（令和３年度）

集計数（白紙回答は数に含まれておりません）

教職員

1学年

2学年

3学年

未選択

全体 26516 477

162

123

155

37

182

145

176

13

保護者生徒



柏市立光ヶ丘学校　学校評価アンケート（令和３年度）

あてはま
る

ややあて
はまる

ややあて
はまらな
い

あてはま
らない

未回答

1
学校経営への参画意識を持ち，教育活動に
取り組んだ

7
（27％）

14
（54％）

4
（15％）

0
（0％）

1
（4％）

2
学校教育目標を意識し，教育活動に取り組ん
でいる

6
（23％）

15
（58％）

4
（15％）

0
（0％）

1
（4％）

3
学年経営への参画意識を持ち，教育活動に
取り組んでいる

11
（42％）

10
（38％）

3
（12％）

1
（4％）

1
（4％）

4
教育公務員として，服務・倫理を常に心掛けて
いる

21
（81％）

5
（19％）

0
（0％）

0
（0％）

0
（0％）

5
不祥事根絶を常に心掛け，自覚と責任持った
行動をしている

21
（81％）

4
（15％）

1
（4％）

0
（0％）

0
（0％）

6
働き方改革を意識して，業務改善に努めてい
る

10
（38％）

9
（35％）

6
（23％）

1
（4％）

0
（0％）

7 残業４５時間を超えないように努めている
11

（42％）
8

（31％）
2

（8％）
5

（19％）
0

（0％）

8
年間計画，単元計画を意識し，教科指導に
取り組んでいる

11
（42％）

8
（31％）

6
（23％）

0
（0％）

1
（4％）

9
生徒一人ひとりの理解度に応じた授業展開を
心掛けている

10
（38％）

10
（38％）

5
（19％）

0
（0％）

1
（4％）

10
低学力生徒への補習等，日常的な支援を心
掛けている

4
（15％）

12
（46％）

8
（31％）

1
（4％）

1
（4％）

11
ペアワーク，グループワーク等，少人数での学習
を積極的に行っている

10
（38％）

10
（38％）

4
（15％）

0
（0％）

2
（8％）

12
図書館活用，ICT活用，一人一台端末活用
等を積極的に行っている

8
（31％）

7
（27％）

7
（27％）

3
（12％）

1
（4％）

13
生徒と接する時間を確保し，生徒に寄り添い，
生徒理解に努めている

6
（23％）

13
（50％）

6
（23％）

0
（0％）

1
（4％）

14
生徒の内面に迫り，いじめや問題行動，悩み
等を早期に対応するよう努めている

8
（31％）

11
（42％）

6
（23％）

0
（0％）

1
（4％）

15
特別な支援が必要な生徒や休みがちな生徒
への支援を適切に行っている

5
（19％）

15
（58％）

5
（19％）

0
（0％）

1
（4％）

16
生活指導等を他の教員と同一歩調で進められ
ている

7
（27％）

14
（54％）

3
（12％）

1
（4％）

1
（4％）

17
生徒の課題に対し，丁寧に説明し，保護者と
の連携を図っている

3
（12％）

14
（54％）

6
（23％）

1
（4％）

2
（8％）

18
人事評価制度を理解し，目標申告の計画，
進捗状況，最終申告等を適切に行っている

7
（27％）

15
（58％）

3
（12％）

0
（0％）

1
（4％）

19
校務分掌を理解し，自身の役割を責任もって
行っている

12
（46％）

11
（42％）

3
（12％）

0
（0％）

0
（0％）

20
同僚，生徒を問わず，適切な言動に努めてい
る

13
（50％）

13
（50％）

0
（0％）

0
（0％）

0
（0％）

21
学校組織を意識し，「報連相」による連携が図
れるよう努めている

13
（50％）

12
（46％）

1
（4％）

0
（0％）

0
（0％）

22
保護者からの相談等に適切に対応し，信頼関
係を築く努力をしている

10
（38％）

14
（54％）

2
（8％）

0
（0％）

0
（0％）

教職員

自
身
の
行
動

生
徒
理
解

生
徒
指
導

教
科
経
営

学
習
指
導

服
務
倫
理

業
務
改
善

学
校
経
営

学
校
運
営

27%

23%

42%

81%

81%

38%

42%

42%

38%

15%

38%

31%

23%

31%

19%

27%

12%

27%

46%

50%

50%

38%

54%

58%

38%

19%

15%

35%

31%

31%

38%

46%

38%

27%

50%

42%

58%

54%

54%

58%

42%

50%

46%

54%

15%

15%

12%

4%

23%

8%

23%

19%

31%

15%

27%

23%

23%

19%

12%

23%

12%

12%

4%

8%

4%

4%

19%

4%

12%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

8%

4%

4%

4%

4%

4%

8%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる ややあてはまる ややあてはまらない あてはまらない 未回答



柏市立光ヶ丘学校　学校評価アンケート（令和３年度）

よく出来
ている

大体出
来ている

あまり出
来ていな
い

出来てい
ない

わからな
い

未回答

1
102

（20％）
264

（51％）
94

（18％）
17

（3％）
38

（7％）
1

（0％）

2
126

（24％）
302

（59％）
59

（11％）
20

（4％）
8

（2％）
1

（0％）

3
156

（30％）
239

（46％）
92

（18％）
15

（3％）
13

（3％）
1

（0％）

4
134

（26％）
222

（43％）
85

（16％）
17

（3％）
58

（11％）
0

（0％）

5
122

（24％）
202

（39％）
135

（26％）
45

（9％）
12

（2％）
0

（0％）

6
140

（27％）
151

（29％）
123

（24％）
66

（13％）
35

（7％）
1

（0％）

7
106

（21％）
277

（54％）
91

（18％）
22

（4％）
17

（3％）
3

（1％）

8
142

（28％）
191

（37％）
69

（13％）
24

（5％）
89

（17％）
1

（0％）

9
180

（35％）
181

（35％）
56

（11％）
16

（3％）
82

（16％）
1

（0％）

10
153

（30％）
192

（37％）
47

（9％）
23

（4％）
98

（19％）
3

（1％）

11
169

（33％）
259

（50％）
44

（9％）
9

（2％）
33

（6％）
2

（0％）

12
48

（9％）
76

（15％）
167

（32％）
162

（31％）
60

（12％）
3

（1％）

13
239

（46％）
224

（43％）
31

（6％）
7

（1％）
13

（3％）
2

（0％）

14
193

（37％）
208

（40％）
75

（15％）
22

（4％）
16

（3％）
2

（0％）

15
223

（43％）
213

（41％）
59

（11％）
12

（2％）
9

（2％）
0

（0％）

16
226

（44％）
225

（44％）
39

（8％）
10

（2％）
13

（3％）
3

（1％）

17
261

（51％）
196

（38％）
32

（6％）
12

（2％）
13

（3％）
2

（0％）

18
293

（57％）
110

（21％）
23

（4％）
20

（4％）
56

（11％）
14

（3％）

生徒（全体）

学校教育方針・教育目標・教育指導の重点等を理
解している。

授業はわかりやすい。

授業には興味関心を持って参加している。

テストの得点だけでなく、いろいろな面から学習の評
価がされている。

進んで授業や家庭学習に取り組んでいる。

将来について目標を持つことができている。

授業で学習した基本的な学習内容を身につけてい
る。

学校は各種便りやホームページなどを通して、様々な
情報を伝えている。

学校は、授業や学校行事などを、保護者に積極的
に公開している。

教職員は保護者や生徒の相談に適切に応対してい
る。

清掃や諸活動に前向きに取り組んでいる。

学校行事（校外学習、文化祭等）に前向きに取り組
んでいる。

部活動に積極的に取り組んでいる。

互いに尊重し、思いやりのある言動ができるようになっ
ている。

地域行事に積極的に参加している。

時間やルールを守って学校生活を送っている。

登下校で近所の人や地域の見守っている人たちに挨
拶している。

歌声活動に意欲的に取り組んでいる。

20%

24%

30%

26%

24%

27%

21%

28%

35%

30%

33%

9%

46%

37%

43%

44%

51%

57%

51%

59%

46%

43%

39%

29%

54%

37%

35%

37%

50%

15%

43%

40%

41%

44%

38%

21%

18%

11%

18%

16%

26%

24%

18%

13%

11%

9%

9%

32%

6%

15%

11%

8%

6%

4%

3%

4%

3%

3%

9%

13%

4%

5%

3%

4%

2%

31%

1%

4%

2%

2%

2%

4%

7%

2%

3%

11%

2%

7%

3%

17%

16%

19%

6%

12%

3%

3%

2%

3%

3%

11%

1%

1%

1%

1%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく出来ている 大体出来ている あまり出来ていない

出来ていない わからない 未回答



柏市立光ヶ丘学校　学校評価アンケート（令和３年度）

よく出来
ている

大体出
来ている

あまり出
来ていな
い

出来てい
ない

わからな
い

未回答

1
35

（19％）
93

（51％）
33

（18％）
5

（3％）
16

（9％）
0

（0％）

2
39

（21％）
107

（59％）
20

（11％）
12

（7％）
4

（2％）
0

（0％）

3
51

（28％）
71

（39％）
40

（22％）
11

（6％）
8

（4％）
1

（1％）

4
52

（29％）
69

（38％）
23

（13％）
8

（4％）
30

（16％）
0

（0％）

5
38

（21％）
65

（36％）
55

（30％）
18

（10％）
6

（3％）
0

（0％）

6
44

（24％）
56

（31％）
40

（22％）
23

（13％）
19

（10％）
0

（0％）

7
27

（15％）
109

（60％）
28

（15％）
10

（5％）
7

（4％）
1

（1％）

8
51

（28％）
64

（35％）
22

（12％）
9

（5％）
36

（20％）
0

（0％）

9
64

（35％）
58

（32％）
18

（10％）
9

（5％）
32

（18％）
1

（1％）

10
49

（27％）
65

（36％）
16

（9％）
8

（4％）
42

（23％）
2

（1％）

11
44

（24％）
95

（52％）
19

（10％）
4

（2％）
18

（10％）
2

（1％）

12
19

（10％）
30

（16％）
56

（31％）
54

（30％）
21

（12％）
2

（1％）

13
77

（42％）
83

（46％）
14

（8％）
3

（2％）
5

（3％）
0

（0％）

14
64

（35％）
81

（45％）
24

（13％）
4

（2％）
7

（4％）
2

（1％）

15
75

（41％）
76

（42％）
22

（12％）
7

（4％）
2

（1％）
0

（0％）

16
75

（41％）
87

（48％）
10

（5％）
5

（3％）
4

（2％）
1

（1％）

17
88

（48％）
72

（40％）
9

（5％）
5

（3％）
8

（4％）
0

（0％）

18
123

（68％）
39

（21％）
4

（2％）
9

（5％）
6

（3％）
1

（1％）

互いに尊重し、思いやりのある言動ができるようになっ
ている。

生徒（1学年）

学校教育方針・教育目標・教育指導の重点等を理
解している。

授業はわかりやすい。

授業には興味関心を持って参加している。

テストの得点だけでなく、いろいろな面から学習の評
価がされている。

進んで授業や家庭学習に取り組んでいる。

将来について目標を持つことができている。

授業で学習した基本的な学習内容を身につけてい
る。

学校は各種便りやホームページなどを通して、様々な
情報を伝えている。

学校は、授業や学校行事などを、保護者に積極的
に公開している。

教職員は保護者や生徒の相談に適切に応対してい
る。

部活動に積極的に取り組んでいる。

地域行事に積極的に参加している。

時間やルールを守って学校生活を送っている。

登下校で近所の人や地域の見守っている人たちに挨
拶している。

歌声活動に意欲的に取り組んでいる。

清掃や諸活動に前向きに取り組んでいる。

学校行事（校外学習、文化祭等）に前向きに取り組
んでいる。

19%

21%

28%

29%

21%

24%

15%

28%

35%

27%

24%

10%

42%

35%

41%

41%

48%

68%

51%

59%

39%

38%

36%

31%

60%

35%

32%

36%

52%

16%

46%

45%

42%

48%

40%

21%

18%

11%

22%

13%

30%

22%

15%

12%

10%

9%

10%

31%

8%

13%

12%

5%

5%

2%

3%

7%

6%

4%

10%

13%

5%

5%

5%

4%

2%

30%

2%

2%

4%

3%

3%

5%

9%

2%

4%

16%

3%

10%

4%

20%

18%

23%

10%

12%

3%

4%

1%

2%

4%

3%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく出来ている 大体出来ている あまり出来ていない

出来ていない わからない 未回答



柏市立光ヶ丘学校　学校評価アンケート（令和３年度）

よく出来
ている

大体出
来ている

あまり出
来ていな
い

出来てい
ない

わからな
い

未回答

1
20

（14％）
71

（49％）
37

（26％）
5

（3％）
12

（8％）
0

（0％）

2
30

（21％）
88

（61％）
20

（14％）
5

（3％）
2

（1％）
0

（0％）

3
30

（21％）
78

（54％）
29

（20％）
4

（3％）
4

（3％）
0

（0％）

4
36

（25％）
59

（41％）
35

（24％）
3

（2％）
12

（8％）
0

（0％）

5
23

（16％）
56

（39％）
42

（29％）
21

（14％）
3

（2％）
0

（0％）

6
31

（21％）
39

（27％）
39

（27％）
27

（19％）
8

（6％）
1

（1％）

7
23

（16％）
73

（50％）
35

（24％）
9

（6％）
3

（2％）
2

（1％）

8
37

（26％）
49

（34％）
24

（17％）
8

（6％）
26

（18％）
1

（1％）

9
46

（32％）
52

（36％）
21

（14％）
3

（2％）
23

（16％）
0

（0％）

10
40

（28％）
51

（35％）
16

（11％）
4

（3％）
34

（23％）
0

（0％）

11
39

（27％）
77

（53％）
17

（12％）
4

（3％）
8

（6％）
0

（0％）

12
8

（6％）
16

（11％）
48

（33％）
59

（41％）
13

（9％）
1

（1％）

13
64

（44％）
61

（42％）
12

（8％）
4

（3％）
3

（2％）
1

（1％）

14
46

（32％）
61

（42％）
26

（18％）
9

（6％）
3

（2％）
0

（0％）

15
57

（39％）
60

（41％）
21

（14％）
4

（3％）
3

（2％）
0

（0％）

16
61

（42％）
55

（38％）
20

（14％）
4

（3％）
4

（3％）
1

（1％）

17
72

（50％）
53

（37％）
14

（10％）
4

（3％）
1

（1％）
1

（1％）

18
83

（57％）
33

（23％）
12

（8％）
7

（5％）
9

（6％）
1

（1％）

互いに尊重し、思いやりのある言動ができるようになっ
ている。

生徒（2学年）

学校教育方針・教育目標・教育指導の重点等を理
解している。

授業はわかりやすい。

授業には興味関心を持って参加している。

テストの得点だけでなく、いろいろな面から学習の評
価がされている。

進んで授業や家庭学習に取り組んでいる。

将来について目標を持つことができている。

授業で学習した基本的な学習内容を身につけてい
る。

学校は各種便りやホームページなどを通して、様々な
情報を伝えている。

学校は、授業や学校行事などを、保護者に積極的
に公開している。

教職員は保護者や生徒の相談に適切に応対してい
る。

部活動に積極的に取り組んでいる。

地域行事に積極的に参加している。

時間やルールを守って学校生活を送っている。

登下校で近所の人や地域の見守っている人たちに挨
拶している。

歌声活動に意欲的に取り組んでいる。

清掃や諸活動に前向きに取り組んでいる。

学校行事（校外学習、文化祭等）に前向きに取り組
んでいる。

14%

21%

21%

25%

16%

21%

16%

26%

32%

28%

27%

6%

44%

32%

39%

42%

50%

57%

49%

61%

54%

41%

39%

27%

50%

34%

36%

35%

53%

11%

42%

42%

41%

38%

37%

23%

26%

14%

20%

24%

29%

27%

24%

17%

14%

11%

12%

33%

8%

18%

14%

14%

10%

8%

3%

3%

3%

2%

14%

19%

6%

6%

2%

3%

3%

41%

3%

6%

3%

3%

3%

5%

8%

1%

3%

8%

2%

6%

2%

18%

16%

23%

6%

9%

2%

2%

2%

3%

1%

6%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく出来ている 大体出来ている あまり出来ていない

出来ていない わからない 未回答



柏市立光ヶ丘学校　学校評価アンケート（令和３年度）

よく出来
ている

大体出
来ている

あまり出
来ていな
い

出来てい
ない

わからな
い

未回答

1
45

（26％）
91

（52％）
23

（13％）
6

（3％）
10

（6％）
1

（1％）

2
53

（30％）
100

（57％）
17

（10％）
3

（2％）
2

（1％）
1

（1％）

3
72

（41％）
85

（48％）
18

（10％）
0

（0％）
1

（1％）
0

（0％）

4
44

（25％）
87

（49％）
25

（14％）
5

（3％）
15

（9％）
0

（0％）

5
58

（33％）
77

（44％）
33

（19％）
5

（3％）
3

（2％）
0

（0％）

6
61

（35％）
53

（30％）
40

（23％）
14

（8％）
8

（5％）
0

（0％）

7
54

（31％）
91

（52％）
23

（13％）
2

（1％）
6

（3％）
0

（0％）

8
54

（31％）
72

（41％）
19

（11％）
6

（3％）
25

（14％）
0

（0％）

9
68

（39％）
67

（38％）
13

（7％）
4

（2％）
24

（14％）
0

（0％）

10
62

（35％）
73

（41％）
13

（7％）
8

（5％）
19

（11％）
1

（1％）

11
81

（46％）
82

（47％）
5

（3％）
1

（1％）
7

（4％）
0

（0％）

12
20

（11％）
28

（16％）
56

（32％）
47

（27％）
25

（14％）
0

（0％）

13
91

（52％）
76

（43％）
3

（2％）
0

（0％）
5

（3％）
1

（1％）

14
77

（44％）
61

（35％）
24

（14％）
8

（5％）
6

（3％）
0

（0％）

15
86

（49％）
72

（41％）
13

（7％）
1

（1％）
4

（2％）
0

（0％）

16
84

（48％）
77

（44％）
9

（5％）
1

（1％）
4

（2％）
1

（1％）

17
95

（54％）
67

（38％）
6

（3％）
3

（2％）
4

（2％）
1

（1％）

18
80

（45％）
35

（20％）
7

（4％）
4

（2％）
38

（22％）
12

（7％）

互いに尊重し、思いやりのある言動ができるようになっ
ている。

生徒（3学年）

学校教育方針・教育目標・教育指導の重点等を理
解している。

授業はわかりやすい。

授業には興味関心を持って参加している。

テストの得点だけでなく、いろいろな面から学習の評
価がされている。

進んで授業や家庭学習に取り組んでいる。

将来について目標を持つことができている。

授業で学習した基本的な学習内容を身につけてい
る。

学校は各種便りやホームページなどを通して、様々な
情報を伝えている。

学校は、授業や学校行事などを、保護者に積極的
に公開している。

教職員は保護者や生徒の相談に適切に応対してい
る。

部活動に積極的に取り組んでいる。

地域行事に積極的に参加している。

時間やルールを守って学校生活を送っている。

登下校で近所の人や地域の見守っている人たちに挨
拶している。

歌声活動に意欲的に取り組んでいる。

清掃や諸活動に前向きに取り組んでいる。

学校行事（校外学習、文化祭等）に前向きに取り組
んでいる。

26%

30%

41%

25%

33%

35%

31%

31%

39%

35%

46%

11%

52%

44%

49%

48%

54%

45%

52%

57%

48%

49%

44%

30%

52%

41%

38%

41%

47%

16%

43%

35%

41%

44%

38%

20%

13%

10%

10%

14%

19%

23%

13%

11%

7%

7%

3%

32%

2%

14%

7%

5%

3%

4%

3%

2%

3%

3%

8%

1%

3%

2%

5%

1%

27%

5%

1%

1%

2%

2%

6%

1%

1%

9%

2%

5%

3%

14%

14%

11%

4%

14%

3%

3%

2%

2%

2%

22%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく出来ている 大体出来ている あまり出来ていない

出来ていない わからない 未回答



柏市立光ヶ丘学校　学校評価アンケート（令和３年度）

よく出来
ている

大体出
来ている

あまり出
来ていな
い

出来てい
ない

わからな
い

未回答

1
40

（8％）
323

（68％）
30

（6％）
10

（2％）
73

（15％）
1

（0％）

2
17

（4％）
235

（49％）
82

（17％）
20

（4％）
121

（25％）
2

（0％）

3
20

（4％）
205

（43％）
95

（20％）
18

（4％）
137

（29％）
2

（0％）

4
61

（13％）
253

（53％）
61

（13％）
15

（3％）
86

（18％）
1

（0％）

5
70

（15％）
194

（41％）
148

（31％）
61

（13％）
4

（1％）
0

（0％）

6
45

（9％）
152

（32％）
186

（39％）
73

（15％）
20

（4％）
1

（0％）

7
54

（11％）
211

（44％）
136

（29％）
63

（13％）
10

（2％）
3

（1％）

8
95

（20％）
318

（67％）
45

（9％）
8

（2％）
11

（2％）
0

（0％）

9
80

（17％）
280

（59％）
79

（17％）
22

（5％）
16

（3％）
0

（0％）

10
90

（19％）
235

（49％）
52

（11％）
13

（3％）
84

（18％）
3

（1％）

11
45

（9％）
282

（59％）
38

（8％）
7

（1％）
103

（22％）
2

（0％）

12
10

（2％）
54

（11％）
179

（38％）
198

（42％）
33

（7％）
3

（1％）

13
75

（16％）
299

（63％）
28

（6％）
8

（2％）
66

（14％）
1

（0％）

14
44

（9％）
202

（42％）
102

（21％）
21

（4％）
106

（22％）
2

（0％）

15
39

（8％）
193

（40％）
46

（10％）
8

（2％）
191

（40％）
0

（0％）

16
92

（19％）
259

（54％）
37

（8％）
7

（1％）
82

（17％）
0

（0％）

17
201

（42％）
177

（37％）
29

（6％）
40

（8％）
24

（5％）
6

（1％）

光ケ丘中の生徒はお互いに尊重し、思いやりのある
言動ができるようになっている。

保護者（全体）

学校教育方針・教育目標・教育指導の重点等には
共感できる。

わかりやすい授業が展開されている。

興味関心を喚起する工夫のある授業が展開されて
いる。

テストだけでなく、いろいろな面から学習の評価がなさ
れている。

お子様は進んで授業や家庭学習に取り組んでいる。

お子様は将来について目標を持つことができている。

お子様は授業で学習した基本的な学習内容を身に
つけている。

学校は各種便りやホームページなどを通して、様々な
情報を伝えている。

学校は、授業や学校行事などを、保護者に積極的
に公開している。

教職員は保護者や生徒の相談に適切に応対してい
る。

お子様は部活動に積極的に取り組んでいる。

お子様は地域行事に積極的に参加している。

光ケ丘中の生徒は時間やルールを守って学校生活
を送っている。

光ケ丘中の生徒は、近所の人や地域の見守っている
人たちに挨拶している。

光ケ丘中の生徒は歌声活動に意欲的に取り組んで
いる。

光ケ丘中の生徒は学校行事(校外学習、文化祭
等)に生き生きと取り組んでいる。

8%

4%

4%

13%

15%

9%

11%

20%

17%

19%

9%

2%

16%

9%

8%

19%

42%

68%

49%

43%

53%

41%

32%

44%

67%

59%

49%

59%

11%

63%

42%

40%

54%

37%

6%

17%

20%

13%

31%

39%

29%

9%

17%

11%

8%

38%

6%

21%

10%

8%

6%

2%

4%

4%

3%

13%

15%

13%

2%

5%

3%

1%

42%

2%

4%

2%

1%

8%

15%

25%

29%

18%

1%

4%

2%

2%

3%

18%

22%

7%

14%

22%

40%

17%

5%

1%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく出来ている 大体出来ている あまり出来ていない

出来ていない わからない 未回答



柏市立光ヶ丘学校　学校評価アンケート（令和３年度）

よく出来
ている

大体出
来ている

あまり出
来ていな
い

出来てい
ない

わからな
い

未回答

1
14

（9％）
106

（65％）
9

（6％）
3

（2％）
30

（19％）
0

（0％）

2
4

（2％）
71

（44％）
32

（20％）
5

（3％）
49

（30％）
1

（1％）

3
6

（4％）
58

（36％）
34

（21％）
3

（2％）
60

（37％）
1

（1％）

4
13

（8％）
76

（47％）
19

（12％）
3

（2％）
51

（31％）
0

（0％）

5
21

（13％）
62

（38％）
54

（33％）
23

（14％）
2

（1％）
0

（0％）

6
10

（6％）
42

（26％）
68

（42％）
34

（21％）
7

（4％）
1

（1％）

7
17

（10％）
62

（38％）
49

（30％）
30

（19％）
3

（2％）
1

（1％）

8
37

（23％）
104

（64％）
13

（8％）
1

（1％）
7

（4％）
0

（0％）

9
28

（17％）
91

（56％）
29

（18％）
7

（4％）
7

（4％）
0

（0％）

10
23

（14％）
76

（47％）
21

（13％）
4

（2％）
37

（23％）
1

（1％）

11
10

（6％）
86

（53％）
13

（8％）
2

（1％）
50

（31％）
1

（1％）

12
1

（1％）
19

（12％）
50

（31％）
76

（47％）
16

（10％）
0

（0％）

13
25

（15％）
95

（59％）
10

（6％）
4

（2％）
28

（17％）
0

（0％）

14
11

（7％）
62

（38％）
30

（19％）
9

（6％）
50

（31％）
0

（0％）

15
12

（7％）
60

（37％）
12

（7％）
2

（1％）
76

（47％）
0

（0％）

16
29

（18％）
88

（54％）
9

（6％）
4

（2％）
32

（20％）
0

（0％）

17
78

（48％）
61

（38％）
6

（4％）
12

（7％）
5

（3％）
0

（0％）

お子様は進んで授業や家庭学習に取り組んでいる。

保護者（1学年）

学校教育方針・教育目標・教育指導の重点等には
共感できる。

わかりやすい授業が展開されている。

興味関心を喚起する工夫のある授業が展開されて
いる。

テストだけでなく、いろいろな面から学習の評価がなさ
れている。

お子様は部活動に積極的に取り組んでいる。

お子様は将来について目標を持つことができている。

お子様は授業で学習した基本的な学習内容を身に
つけている。

学校は各種便りやホームページなどを通して、様々な
情報を伝えている。

学校は、授業や学校行事などを、保護者に積極的
に公開している。

教職員は保護者や生徒の相談に適切に応対してい
る。

光ケ丘中の生徒はお互いに尊重し、思いやりのある
言動ができるようになっている。

お子様は地域行事に積極的に参加している。

光ケ丘中の生徒は時間やルールを守って学校生活
を送っている。

光ケ丘中の生徒は、近所の人や地域の見守っている
人たちに挨拶している。

光ケ丘中の生徒は歌声活動に意欲的に取り組んで
いる。

光ケ丘中の生徒は学校行事(校外学習、文化祭
等)に生き生きと取り組んでいる。

9%

2%

4%

8%

13%

6%

10%

23%

17%

14%

6%

1%

15%

7%

7%

18%

48%

65%

44%

36%

47%

38%

26%

38%

64%

56%

47%

53%

12%

59%

38%

37%

54%

38%

6%

20%

21%

12%

33%

42%

30%

8%

18%

13%

8%

31%

6%

19%

7%

6%

4%

2%

3%

2%

2%

14%

21%

19%

1%

4%

2%

1%

47%

2%

6%

1%

2%

7%

19%

30%

37%

31%

1%

4%

2%

4%

4%

23%

31%

10%

17%

31%

47%

20%

3%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく出来ている 大体出来ている あまり出来ていない

出来ていない わからない 未回答



柏市立光ヶ丘学校　学校評価アンケート（令和３年度）

よく出来
ている

大体出
来ている

あまり出
来ていな
い

出来てい
ない

わからな
い

未回答

1
7

（6％）
76

（62％）
11

（9％）
4

（3％）
24

（20％）
1

（1％）

2
6

（5％）
52

（42％）
23

（19％）
9

（7％）
32

（26％）
1

（1％）

3
7

（6％）
43

（35％）
28

（23％）
7

（6％）
38

（31％）
0

（0％）

4
18

（15％）
61

（50％）
17

（14％）
8

（7％）
19

（15％）
0

（0％）

5
10

（8％）
51

（41％）
34

（28％）
26

（21％）
2

（2％）
0

（0％）

6
11

（9％）
29

（24％）
49

（40％）
25

（20％）
9

（7％）
0

（0％）

7
9

（7％）
50

（41％）
38

（31％）
18

（15％）
6

（5％）
2

（2％）

8
17

（14％）
80

（65％）
18

（15％）
5

（4％）
3

（2％）
0

（0％）

9
18

（15％）
68

（55％）
21

（17％）
8

（7％）
8

（7％）
0

（0％）

10
16

（13％）
59

（48％）
11

（9％）
5

（4％）
31

（25％）
1

（1％）

11
12

（10％）
67

（54％）
10

（8％）
4

（3％）
29

（24％）
1

（1％）

12
3

（2％）
13

（11％）
42

（34％）
53

（43％）
10

（8％）
2

（2％）

13
18

（15％）
74

（60％）
7

（6％）
2

（2％）
21

（17％）
1

（1％）

14
13

（11％）
45

（37％）
30

（24％）
6

（5％）
28

（23％）
1

（1％）

15
7

（6％）
37

（30％）
15

（12％）
3

（2％）
61

（50％）
0

（0％）

16
24

（20％）
59

（48％）
7

（6％）
2

（2％）
31

（25％）
0

（0％）

17
59

（48％）
33

（27％）
9

（7％）
16

（13％）
5

（4％）
1

（1％）

お子様は進んで授業や家庭学習に取り組んでいる。

保護者（2学年）

学校教育方針・教育目標・教育指導の重点等には
共感できる。

わかりやすい授業が展開されている。

興味関心を喚起する工夫のある授業が展開されて
いる。

テストだけでなく、いろいろな面から学習の評価がなさ
れている。

お子様は部活動に積極的に取り組んでいる。

お子様は将来について目標を持つことができている。

お子様は授業で学習した基本的な学習内容を身に
つけている。

学校は各種便りやホームページなどを通して、様々な
情報を伝えている。

学校は、授業や学校行事などを、保護者に積極的
に公開している。

教職員は保護者や生徒の相談に適切に応対してい
る。

光ケ丘中の生徒はお互いに尊重し、思いやりのある
言動ができるようになっている。

お子様は地域行事に積極的に参加している。

光ケ丘中の生徒は時間やルールを守って学校生活
を送っている。

光ケ丘中の生徒は、近所の人や地域の見守っている
人たちに挨拶している。

光ケ丘中の生徒は歌声活動に意欲的に取り組んで
いる。

光ケ丘中の生徒は学校行事(校外学習、文化祭
等)に生き生きと取り組んでいる。
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柏市立光ヶ丘学校　学校評価アンケート（令和３年度）

よく出来
ている

大体出
来ている

あまり出
来ていな
い

出来てい
ない

わからな
い

未回答

1
16

（10％）
114

（74％）
8

（5％）
3

（2％）
14

（9％）
0

（0％）

2
6

（4％）
95

（61％）
20

（13％）
3

（2％）
31

（20％）
0

（0％）

3
6

（4％）
88

（57％）
24

（15％）
5

（3％）
31

（20％）
1

（1％）

4
29

（19％）
94

（61％）
18

（12％）
2

（1％）
11

（7％）
1

（1％）

5
33

（21％）
67

（43％）
45

（29％）
10

（6％）
0

（0％）
0

（0％）

6
19

（12％）
67

（43％）
55

（35％）
11

（7％）
3

（2％）
0

（0％）

7
25

（16％）
77

（50％）
38

（25％）
14

（9％）
1

（1％）
0

（0％）

8
33

（21％）
110

（71％）
11

（7％）
1

（1％）
0

（0％）
0

（0％）

9
25

（16％）
101

（65％）
24

（15％）
4

（3％）
1

（1％）
0

（0％）

10
46

（30％）
81

（52％）
13

（8％）
3

（2％）
12

（8％）
0

（0％）

11
21

（14％）
104

（67％）
10

（6％）
1

（1％）
19

（12％）
0

（0％）

12
5

（3％）
15

（10％）
71

（46％）
57

（37％）
6

（4％）
1

（1％）

13
27

（17％）
106

（68％）
7

（5％）
2

（1％）
13

（8％）
0

（0％）

14
17

（11％）
79

（51％）
31

（20％）
5

（3％）
22

（14％）
1

（1％）

15
16

（10％）
73

（47％）
15

（10％）
2

（1％）
49

（32％）
0

（0％）

16
33

（21％）
89

（57％）
17

（11％）
1

（1％）
15

（10％）
0

（0％）

17
52

（34％）
65

（42％）
10

（6％）
11

（7％）
13

（8％）
4

（3％）

お子様は進んで授業や家庭学習に取り組んでいる。

保護者（3学年）

学校教育方針・教育目標・教育指導の重点等には
共感できる。

わかりやすい授業が展開されている。

興味関心を喚起する工夫のある授業が展開されて
いる。

テストだけでなく、いろいろな面から学習の評価がなさ
れている。

お子様は部活動に積極的に取り組んでいる。

お子様は将来について目標を持つことができている。

お子様は授業で学習した基本的な学習内容を身に
つけている。

学校は各種便りやホームページなどを通して、様々な
情報を伝えている。

学校は、授業や学校行事などを、保護者に積極的
に公開している。

教職員は保護者や生徒の相談に適切に応対してい
る。

光ケ丘中の生徒はお互いに尊重し、思いやりのある
言動ができるようになっている。

お子様は地域行事に積極的に参加している。

光ケ丘中の生徒は時間やルールを守って学校生活
を送っている。

光ケ丘中の生徒は、近所の人や地域の見守っている
人たちに挨拶している。

光ケ丘中の生徒は歌声活動に意欲的に取り組んで
いる。

光ケ丘中の生徒は学校行事(校外学習、文化祭
等)に生き生きと取り組んでいる。
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